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第１回 定例会の開催 ４月１２日（日） １９：００～ 自治会館

・本年度事業計画についての確認、隊員レベルアップ訓練として、 

放水訓練と器具点検を毎月実施、災害時応急手当講習会の開催。 

・防災隊組織図について、婦人部、成年部の設立。 

・自治会会員のための防災訓練（遊水池）の実施について。 

・災害用トイレの取次ぎ販売について。 

第２回 定例会の開催 ５月６日（水） １９：００～ 自治会館 

 ・５月１７日（日）防災隊主催防災訓練についての打合せ。 

・地区制度の定着について、地区単位で具体的な内容を検討する。 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２回 定例会の様子 

緑２・防災訓練 ５月１７日（日） ９：３０～ 緑が丘２丁目遊水池グランドで開催 

 今年で防災訓練は第９回となりますが、晴天にも恵まれ気温が上昇するなか、自治会員の他、消防署・消防団

の関係者あわせて約１７０名が参加して盛大に開催されました。避難誘導訓練として人員点呼、隊長へ報告し

た後、場所を移動して最初に参加者全員による水バケツリレー消火訓練を実施、その後４つのグループに分か

れて、それぞれ順番に、水消火器による消火訓練、シーツによる発火天ぷら油消火訓練、堀口隊長による講演

（光が丘地区の災害予測）とＤＶＤビデオ放映（問われる住民の防災力）、煙テント体験と防災機具体験を交替

で実施した後、全員で災害時傷病者の応急手当て訓練が行われ、最後に防災隊・婦人部隊員チームと男性隊員

チームによる小型消防ポンプ放水訓練をそれぞれ参加者に披露しました。締めくくりは防災隊・給食給水班が

訓練として準備したカレーライスと乾パンを配布して無事訓練が終了しました。 

 

 

 

 

 

 

水バケツリレー消火訓練 

 

 

 

 

 

 

シーツによる消火訓練 

 

 

 

 

 

 

堀口隊長の講演 

 

 

 

 

 

 

婦人部隊員による放水訓練 

豊田隊員による災害時応急手当講習会の開催 

防災隊員、ボランティア隊員、過去の研修の参加者を対象に実施。                   

第１回 講習会 ４月２５日（土）１９：００～ 自治会館にて開催 ２９名参加             

第２回 講習会 ５月２３日（土）１９：００～ 

原則 毎月第４土曜日 場所 自治会館２階にて、計６回の実施予定、豊田隊員が看護師さんの皆さんに指導

したマニュアルを使用しております。 

放水訓練と器具点検の開催 

隊員各自のレベルアップを目標に、毎月第１日曜日９：００～緑が丘２丁目

公園駐車場周辺に於いて、防災機具の点検と放水訓練を行っています。  

昨年、市より配備された小型消防ポンプ・スタンドパイプ（Ｄ級可搬ポンプ）

は女性でも操作可能な事から、婦人部による消火班の強化を進めています。

近隣の皆様には、エンジン騒音等、ご迷惑をおかけしますが、ご理解のほど、

宜しくお願い致します。 

 

 

 

 

 

 

訓練の様子 

３４号まで担当した藤中広報部長が自治会に入り（ご苦労様でした）３５号より福澤広報部長が作成します。 


